1. Решить систему неравенств: а) 
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2. Упростить выражение: а)
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3. Сократите дробь: а)
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4. Решите уравнения: а)
[image: image4.wmf]0
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5. Выполните действия:  
[image: image6.wmf];
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6. Решить уравнение 
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7. Путь от города до поселка автомобиль проезжает за 2,5 ч. Если он увеличит скорость на 20 км/ч, то за 2 ч проедет путь на 15 км/ч больший, чем расстояние от города до поселка. Найдите это расстояние.

8. Один рабочий затрачивает на изготовление болта на 6 мин меньше, чем второй. Сколько болтов может изготовить каждый из них за 7 ч, если первый изготавливает за это время на 8 болтов больше?

_1103263969.unknown

_1196437779.unknown

_1201899906.unknown

_1103264071.unknown

_1103186841.unknown

_1103186842.unknown

_1033804902.unknown

